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SPLICE

Votorantim/SP, 07 de Dezembro de 2016,

CT 136/2016

A

Prefeitura De Goidnia - GO

Secretaria Municipal de Administracio - SEMAD
A/C Br. Pregoeiro

Ref.: Pregio Presencial N° 024/2016
Processo N® 67727509/2016

Assunto: Selicitacdo de Esclarecimento 03

OBJETO: Contratacdo de empresa especializada para a prestagio de
servicos de fiscalizagdo eletrénica de faixas de transito, incluindo a
instalacdo, a operagio e a manutencio de equipamentos de controle do
trafego viario, medidor de velocidade e detector de imagens de veiculos por
avanco de sinal vermetho, por transitarem em velocidade acima do limite
regulamentadao para a via, por transitarem em pistas, faixas e horarios nao
permitidos pela regulamentagio, para atender a Secretaria Municipal de
Transito, Transportes ¢ Mobilidade- SMT, conforme condigdes e
especificacdes estabelecidas no Edital € seus Anexos,

SPLICE INDUSTRIA, COMERCIO E SERVICOS LTDA, ocmpresa
estabelecida na cidade de Votorantim, Estado de Sao Paulo, na Av.
Juscelino K. de Oliveira, n, 154 Blocos A, B, C, inscrita no CNP.J sob n~°
06.965.293/0001-28, vem, pelo presente, solicitar o©os seguintes
esclarecimentos:

PERGUNTA 01
Verificando alguns locais indicados no Edital para instalagio dos

equipamentos, verificamos que varias vias ndo comportam o regisiro da
infracdo "Fiscalizar faixa de conversdo a direita/esquerda proibida pela
sinalizacdo de transito” conforme exigéncia do item 2.1.57.1. O
equipamento para deteccdo dessa infragio requer modulos adicionais de
cameras e outros itens, sendo de valor mais expressivo, Diante disso ¢
afim de evitarmos prejuizos aos cofres publicos, solicitamos informar quais
locais deverd@o fiscalizar a citada infracio para compormos & propostis
adequadamente,

Esta iriformagdo é muite importante para formagao de prego ¢ elaboragdc

da Proposta,
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SPLICE

PERGUNTA 02

Solicitamos acesso aos estudos técnicos dos locais previstos para
instalagdo dos equipamentos com funcionalidades de “Fiscalizar faixa de
conversao a direita/esquerda proibida pela sinalizacdo de transite”, com a
presenca da representante da empresa Splice, Sra, Nadia Peixoto de Aguiar
e do Engenheiro do SMT-GO.

Atenciosamente,

Eng Jés Dinl Guimardes Tardelli

SPLICE INDUSTRIA COMERCIO E SERVICOS LTDA,
Fone 15 3353-8406- fax 15 3353-8340

e-rnail: i darisplice.c -
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HIZE0E- Gmal - Consiters este ous segue em Bnexo oois pedidss de esclareciments de empresa PERKONS 54, & SPLICE INUUS | Fis, Lunmmmnums o

M Gmaii Semad Goignia <gersla.semad@gmail.com>

Considere este que segue em anexo dois pedidos de esclarecimento da emprasa
PERKONS S.A, e SPLICE INDUSTRIA, COMERCIO E SERVICOS LTDA. 4237
1 mensagem et

Semad Goidnia <gerela.sesmad@gmall.com> 7 de dezembro de 2016 15:09
Para: SGBitencourt <sgbitencourt@gmail.com>, Gabinste Smt <smt.gabinete@gmail.com>, adm2015.smi@gmail.com

Boa tarde!

Por favor desconsiderar o e-mail enviado as 15:01, pois 0 nome das empresas estave emado. Considere este qus egue
em anexo dois pedidos de esclarecimento da empresa PERKONS S.A, e SPLICE INDUSTRIA,
COMERCIO E SERVICOS LTDA. expressa em documento eletrfnico referente, PREGAQ
PRESENCIAL N° 024/20186, processo n® 67727509/2016. Com objetivo de agilizar a resposta, estou
enviando documento em anexo com as perguntas e campo para resposta.

As questdes tecnicas, as quais necessita de conhecimento técnico do servigo estao grifadas na cor
- marela. As demais por se tratar de interpretacdo do editai j& respondemos. Desta forma, solicito
. resposta para as questdes levantadas no prazo de 24 (vinte e quatro) horas, em conformidade com
que dispde 2 legisiagio municipal.

Grats.
Marcsla

PREFEITURA DE GOIANTA
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRACAQ - SEMAD
GEHENCIA DE ELABORACAQ DE PROJETOS, TERMOS DE REFERENCIA E EDITAIS

Paldcio das Campinas - Venemndo de Freitas Borges - Avenida do Cermado n* 999, Bloco B, Park Lozandes — CEP- 74884-
S00

Fones: (62) 3524-6320 / (62)3524-6321 Fax: (61)3524-6319

3 anexos
'E Fn-l:lidn de Esclarecimento Perkons PP 024-16.pdf
> Pedido de Esclarecimento Splice 3 PP 024-16.pdf
857K

3 5 Esclarecimento PP 024-16PERKONS e SPLICE 3 para SMT.docx
128K
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0 PREFEITURA Secretaria Municipal de Trénsito, Transportes e Mobilidade
DE GOIANIA 75 \
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Oficio n® 1114/2016 - SMT Goidnia, 08 de dezembro de 2016.
Ao Senhor
VALDI CAMARCIO
Secretaria Municipal de Administragio
Goifinia/GO

Assunto: Esclarecimentos do Edital Pregio Presencial n® 024/2016

Senhor Secretério,

N Em atengfio aos pedidos de esclarecimentos direcionados ao Prego Eletronico

n° 024/2016, objeto do processo n° 67727509/2016, que trata da contratacio dos servigos de
fiscalizaclio eletrnica para o Municipio de Goifnia, encaminhamos 0s Memorandos n™ 249,
250 e 251/2016, emitidos pela Coordenagiio Técnica da Diretoria de Engenharia de Transito €
Maobilidade/SMT para as demais providéncias.

Atenciosamente.

5
8
g
:

Av; Laudelina Gomes, Gd, 210, Us. 2425, n” 250, Setor Bela Vista = Goilinia— GO
CEP: 74830-090 - Tel.: 55 62 3524-1263
smtEsmt.gslania go.gev.br
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PRIMEIRA ERRATA %

-

PREGAO PRESENCIAL N° 024/2016

A PREFEITURA DE GOIANIA, por intermédio de sua Pregosira Geral e do Secretério
Municipal de Administragdo, tendo em vista o que consta no Processo n°® 67727509/2016 e
nos termos da Lei 10.520/2002, Lei Complementar n®. 123/2008, Lei Complementar 147/2014,
Decreto Municipal n®. 2.968/2008 alterado pelo Decreto Municipal n® 2.126/2011, aplicandc-se
subsidiariamente no que couber a Lei 8.666/93 e suas alteragbes e demais legislagdes
pertinentes, retifica o Edital do PREGAO PRESENCIAL N° 024/2018, conforme abaixo:

Onde se 1&:

7.14-Se a proposta ndo for aceitdvel, se o proponente ndo atender as exigéncias
= habilitatérias ou se néo for possivel assinar 0 contrato e/ou outro documento
equivalente com a licitante vencedor, o (a) Pregoeiro retomard a competigao entre os
licitantes remanescentes, convocando-0s para nova etapa de lances, atingindo-se uma
oferta ainda ndo superada por outras mais vantajosas.

Le :

7.44-Se a proposta ndo for aceitdvel, se o proponente nao atender as exigéncias
habilitatérias ou se ndo for possivel assinar o contrato efou outro documento
equivalente com o ficitante vencedor, o (a) Pregoeiro (3) examinara as cferias
subsequentes e a qualificagio dos licitantes, na ordem de classificagao, até apurar a

melhor proposta valida;

As demais condigbes permanecem inalteradas, bem como © hordrio de abertura da licitag@o.

Os interessados poder&io no horério das 08 h as 12 h e das 14 h as 18 h, nos dias normais de

expediente, obter demais informagdes na PREFEITURA DE GOIANIA, Secretaria Municipal de

Administracio, Pago Municipal - Av. do Cerrado, n° 988 - Park Lozandes, Térreo, Bloco B -
- Goiania-GO. FONE: (82) 3524-6320 e site www.goiania.go.gov.br.

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRACAO DA PREFEITURA DE GOIANIA, aocs 05

dias do més de dezembro de 2016.
E-
HEI& ADRIANA BOSA =
Pregoeira &
= :
' ®
|} £
VALDI CAMARCI RA %
=
4
=

Faisclo das Campinas- Venatando de Freitas Borges (Page Municipal)
Avenids do Cerado n° 885, Bboo B, Térreo. Park Lozandes = Geidnia - GO - CER; T4BS4-200
i fECSELATIN IR 35248321
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Memorando n2 249 Goiénia, 07 de dezembro de 2018,

ErfladoVale
Da: Geréncia de Estudos e Projetos/SMT Gerete - Serrturia Gens] - SMT

Para: Secretario da SMT

Assunto; Esclarecimento do Edital Pregao N° 024/2016.

2° ESCLARECIMENTO DO EDITAL PREGAQ PRESENCIAL N° 024/2016

Segue resposta ao pedido de esclarecimento diante da duvida da empresa
SPLICE INDUSTRIA, COMERCIO E SERVICOS LTDA. e FOTOSENSORES
TECNOLOGIA ELETRONICA LTDA. expressa em documento eleirdnico referente.
PREGAQ PRESENCIAL N° 024/2018, Processo n° 67727509/2016:

Empresa: SPLICE INDUSTRIA, COMERCIO E SERVICOS LTDA.,

Pergunta 01:

Esta correto nosso entendimento que Os servicos e materiais para sinalizagdo
v horizontal e vertical serdo de responsabilidade da Contratante?

Resposta 01:

Sim, conforme estabelece o item 1.6 do Termo de Referéncia do edital, nos pontos de
fiscalizacdo a CONTRATADA., sob suas expensas, sera responsavel, por fornecer e
instalar toda infraestrutura necesséaria para viabiiizar as fiscalizagdes previstas para o §
local, de acordo com os prazos estipulados, exceto sinalizagao vertical e horizontal.

W .GOiA A, gous o by

Empresa: FOTOSENSORES TECNOLOGIA ELETRONICA @

Ay, Laudeling Gomes, Qd. 210, Lts. 24/25, n* 250,
Setor Pedro Ludovico — Goidnia = GO

EEP: 74830-090 - Tel: 55 62 35841762
sht@smt.goiania. g8 280 51




*2 PREFEITURA

DE GO'ANlﬂ Secretaria Municipal de Trénsito, Transportes e Mobllidade
Pergunta 01: &t

Reza o item 6.1 do Edital.

6.1 - A Proposta de Pregos (Envelope n® 1), devera ser apresentada preferencialmente
em 02 (duas) vias sem emendas, rasuras ou entrelinhas, impressa ou digitada em
papel timbrado do proponente, redigida com clareza em lingua portuguesa, salvo
quanto a expressfes tecnicas de uso corrente, devidamente datada e assinada na
altima folha por diretor, sécio ou representante legal da proponente, podendo as
demais serem apenas rubricadas, contendo:”

Questio A: Considerando gue o termo “preferencialmente” n&o & o mesmo que
“obrigatoriamente’, esta correto nosso entendimento de que a proposta a que se refere
o item 6.1 "podera” ser feita em apenas UMA VIA?

Questéo B: Caso a resposta a questdo A seja negativa, considerando que o item 6.1
deixa claro que se trata do ENVELOPE n° 1, solicita-se esclarecer se todos ou guais os
documentos constantes no envelope n° 1 deverdo ser entregues em duas vias?

Resposta 01:
Questio A: Sim, a proposta de pregos (Envelope n® 1), deverd ser apresentada
preferencialmente em 02 (duas) vias.

Questio B: Esclarecemos que caso a empresa deseje atender a sugestio do item 6.1
do edital (apresentagdo de 02 (duas) vias), informamos que trata-se apenas da
proposta de preco.

Pergunta 02:

Reza o item 6.5 do edital:

6.5 - - Cada licitante sd podera apresentar uma proposta escrita. Verificade que
qualquer licitante, por intermédio de interposta pessoa, fisica ou juridica, apresentou
mais de uma proposta, todas serfo excluldas, sujeitando-se, i n s eliminados,
as sangbes cabiveis.”

www.golania.go.gov.br

Ay, Laudelino Gomes, Qd. 210, Lts. 24/25, n* 250,
Setor Pedro Ludovico — Goldnia = GO

CEP: 74230-080 - Tel.: 55 62 3524-1262
smt@smt.goiania.go.gov.br
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Questio A: Considerando que cada licitante s6 podera apresentar uma proposta
escrita, como dever ser apresentada as propostas de uma mesma licitante que, por
exemplo, tenha interesse em 2 ou 3 itens do objeto?

Questdo B: Considerando que uma mesma licitante tenha interesse em 2 ou 3 itens do
objeto, por exemplo, como devem ser apresentadas as propostas? Todas em um (inico
envelope ou um envelope para cada item de interesse? Todas na mesma planilha ou
uma planilha para cada item?

Resposta 02:

Questdo A: Podera ser apresentada uma (nica proposta de prego, desde que
contenna todoos itens os quals a empresa tenha interesse de disputar, conforme
modeio de CARTA PROPOSTA descrita no Item 23 - Anexo V do edital. No entanto,
esclarecemos que serdo excluidas todas as propostas da mesma empresa gue tenha
apresentado propostas com pregos distintos para um mesmo item, conforme item 6.5
do edital.

Questio B:
Esclarecemos que a empresa podera apresentar um Unico envelope contendo sua

proposta de preco para os itens os quais pretende disputar, em uma mesma planilha ou
nac, conforme melher Ihe convier.

Pergunta 03:

Reza o item 6.8 do edital:

'6.9 - Nao sera admitida proposta parcial, isto &, a oferta devera atender rigorosamente
ao edital, no que se refere 4 unidade, quantidade e especificacdes.”

Considerando que n&o sera admitida proposta parcial, como devem ser apresentadas

as propostas de uma mesma licitante que, por exemplo, tenha i € em 3penas 2
ou 3 itens do objeto?

-

rwwgoiania.go.goy, b
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Resposta 03: €Y

Devera ser apresentada com a quantidade total de faixas que o item desejado traz.
Nao sera permitida proposta que traga uma quantidade de faixa menor gque a
estabelecida para cada item o qual se pretende concorrer.

Pergunta 04:

Conforme o item 7.1.1 do Edital.

“7.1 - No julgamento das propostas considerar-se-a vencedora aquela que, tendo sido
aceita, estiver de acordo com os termos deste Edital e seus Anexos e ofertar MENOR
PRECO, para prestagio dos servigos nas condigdes previstas no Termo de Referéncia
- Anexo |.

7.1.1 - Os lances deverdo ser oferecidos pelo valor UNITARIO de cada item.”

Questio A: Esta correto nosso entendimenio de que para efeitos dos lances, os
measmos dever ser ofertados considerando o VALOR TOTAL (60 MESES) DE CADA
ITEM (no caso, existem 4 itens no edital, para os 60 meses de contrato)?

Questi3o B: Esta correto nosso entendimento que cada ITEM (existem 4 no fotal) do
edital deve ser tratado como um LOTE que pode ser vencido por empresas distintas?
Caso seja negativo, qual o objetivo para dividir o edital em itens?

Questao C: Considerando o descrito no item 7.1.1 esta correto nosso entendimenio de
que o VALOR UNITARIO de cada ITEM representa na verdade o valor total do item e
nao spenas 1 (uma ) faixa do item?

Resposta 04:

Questdo A: Nao, nos termos do item 7.1.1 do edital, os lances deverao ser ofertados
pelo valor UNITARIO de cada item, ou seja, valor unitario da para cada item
trazido no Termo de Referéncia, sendo que existem 4 'ens_-.ét ser disputadu

- e il

wivwgolaniago.goyv.br

separadamente.

Av. Laudelino Gomes, Qd. 210, Lts. 24/25, n® 250,
Setor Pedro Ludovico — Goidnia - GO

CEP: 74830-090 - Tel.: 55 62 3524-1262
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Questio B: Nao, o Anexo | — Termo de Referéncia do edital traz 4 (quatro) itens, os
quais poderao ser vencidos por empresas distintas, com objetivo de aumentar o rol de
empresas interessadas prestigiando os principios norteadores da licitagdo e os que lhe
sao correlatos.

Questio C: N&o, os lances deverdio ser ofertados pelo VALOR UNITARIO de cada
item, o gque corresponde ac valor unitaric da faixa para cada item, de acordo com item
7.1.1 do edital. Esclarecemos ainda que a proposta devera ser apresentada conforme
estabelece o item 6.1.2 do instrumento convocatério, contendo o VALOR UNITARIO,
VALOR MENSAL E VALOR TOTAL DE 60 MESES DE CADA ITEM.

Pergunta 08:

Reza o item 7.9.2 do edital:

“7.8.2 - O critério de aceitabilidade dos pregos propostos pelas licitantes sera o de
compatibilidade com as taxas praticadas pelo mercado, coerentes com o objeto ora
licitadeos.”

Onde podemos ter acesso as taxas praticadas pelo mercado que serao utilizadas como
critério de aceitabilidade no pregéo?

Resposta 0S:

Os critérios de aceitabilidade dos valores apresentados s83oc aqueles descritos para
cada tem no Termo de Referéncia - Anexo | do Edital,

Pe !

Reza o item 7.14 do edital:

“7.14- Se a proposta nao for aceitavel, se o proponente ndo atender as exigéncias
habilitatorias ou se n3o for possivel assinar o contrato elou cutro documento
equivalente com o licitante vencedor, o (2) Pregoeiro retomara a competicac entre os
licitantes remanescentes, convocando-os para nova etapd de 3 , atingindo-se uma
oferta ainda n@o superada por outras mais vantajosas. i =

www.goiiinia.ge.gov.bs

Ay, Laudelino Gomes, Qd. 210, Lts. 24/25, n* 250,
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a correto nossc entendimento de que os termos deste item ferem todas as leis que
balizam as licitacGes e pregbes e serdo revistos , uma vez que encerrada a etapa de
lances e verificado o ndo atendimento as exigéncias habilitatérias pela licitante
vencedora em primeiro lugar, caberia tdo somente ao segundo colocado a
oportunidade de negociagdo com o pregoeiro e verificag8o de seus documentos de
habilitag@o e somente caso a segunda colocada também fosse inabilitada seguir-se-ia
com as verificagées na ordem de classificacdo das licitantes.

Resposta 06:

Esclarecemos que e a proposta n&o for aceitdvel, se o proponente ndo atender as
exigéncias habilitatérias ou se n&o for possivel assinar o contrato e/ou outre documento
equivalente com o licitante vencedor, o(a) Pregoeiro{a) examinara as ofertas
subsequentes e a qualificacéo dos licitantes, na ordem de classificagdo, até apurar a
melhor proposta vélida, conforme traz novo texto para o item 7.14 disponivel através da
1% ERRATA publicada na pagina da Prefeitura;

Pergunta 07:

Reza o item 8.1.3.3 do edital:

“8.1.3.3 - A comprovagdo da boa situagio financeira da empresa proponente sera
efetuada com base no balango apresentado, o qual devera apresentar resultado igual
ou superior 2 1, e devera ser formulada, formalizada e apresentada pela empresa
proponente em papel timbrado da empresa, assinada por profissional registrado no
Conselho de Contabilidade, aferida mediante indices e férmulas abaixo especificadas:”
Considerando que as informagSes do balango sdo registradas no livro da junta
comercial, e que no livio me questdo ndo ha um “timbre" da empresa, mas sim o
registro escrito de todas as suas informagGes legais.

QUESTAO: Esta correto nosso entendimento de gue a copia integral e autenticada dos
registros da licitante no livro da junta comercial, referente ao balango e seus indices
serdo aceitos para fins da comprovacao da boa situagio an?ﬁ: ?

wurw guiania.gogov.br
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Resposta 07: % J

Sim, ser@o aceitos para fins da comprovacdo da boa situagdo financeira da empresa
copia integral e autenticada do balango que possui os registros da licitante no livro da
junta comercial, conforme estabelece o item 8.1.3.3 do edital,

un :
Reza o item 8.1.4.2.2 do edital:
'8.1.4.2.2 - O profissional constante da certiddo acima, detentor do acervo téenico sera
obrigatoriamente o responsével técnico pelos servigos objeto desta licitacao:'
Considerando que o edital é dividido em ITENS, esta correto nosso entendimento de
que um Unico profissional pode ser responséavel por todos os ITENS nos quais a
licitante venha a ser vencedora?

Resposta 08:
Sim, esta correto o entendimento de que um Gnico profissional pode ser responsavel
por tados os itens nos quais a licitante venha a ser vencedora.

Pergunta 09:

Considerando o item 2.1.5.7.1 do Termo de Referéncia, onde relaciona os tipos de
infracGes exigidas para os equipamentos, dentre elas:

") Transitar com veiculo em situacgo irregular (fiscalizagdo de veiculo sob suspeita
policial e/ou com licenciamento irregular);”

Considerando que essa irregularidade n&o & autorizada pelo DETRAN a ser fiscalizada
de forma automatica por equipamentos eletrénicos que se pretende contratar;
QUESTAO: Esté correto nosso entendimento de que tal exigéncia sera retirada do rol
de infragbes sendo exigido apenas como item estatistico, uma vez que & PROIBIDO
pela legislagZo que este tipo de equipamento registre esse tipe de infragéo?

Resposta 09:
N&o estd correto. O equipamento deve estar apto a captar este tipo de infragio.
Ndo sera retirada do rol, tendo em vista que a leiturgdo ?\Jaﬁmantn da infragdo

wirwgolantv. gogo. br
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ra realizado pelo equipamento automaticamente, porém a autuagdo dependera
do 6rgiao competente. 28 \
s

[

Pergunta 10:

Considerando o descrito no item 5 do Termo de Referéncia e seus subitens:

“5.1. Implantagdo de solugdo integrada aos equipamentos com capacidade de
identificag@o automatica de caracteres das placas de velculos conforme especificagdo
abaixo, com aplicativo de analise de dados e interface de comunicagao.

5.2. Caracteristicas Técnicas:

a) Sensores adequados a sua finalidade.

b) Sistema de monitoramento que possibilite o registro de veiculos circulantes nas vias

Fa publicas com identificag&o através de leitura automatica da placa do veiculo.
¢) Utilizar cameras/lentes de alta resolugéo para uso diurno e noturno:

d) O sistema devera dispor de mecanismo de alerta acionado automaticamente quando

identificado velculo com situagdo irregular @ enviando ao centro de processamento;

e) Quando ocorrer desarmes dos equipamentos por interrupgio de energia, a volta

para operacdo normal devera ser feita automaticamente;

f) Na inicializacdo, executar autoteste que garante as condigbes operacionais do

equipamento gerando arquivo de log para consultas posteriores;

g) Detectar falha do equipamento, registrando arguivo de log e transmitindo o alerta

para o centro de processamento;

h) Possibilitar sempre que desejado, a entrada em funcionamento em horéric
= programado,

QUESTAQ A: Esta correto nosso entendimento de que, baseado nas especificagies
exigidas, em especial no subitem 5.2, podemos entender que o SISTEMA DE LEITURA
AUTOMATAICA DE PLACAS trata-se de um equipamento fisico independente dos
equipamentos de fiscalizagao de infracdes de transito constantes nos 4 itens do Edital?
Caso a resposta seja negativa, esta correto nosso entendimento de que entdo as
caracteristicas fisicas dos sistema descritas no item 5.2 sera :

wawLgolania.gogoy.be
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QUESTAO B: Casc SISTEMA DE LEITURA AUTOMATICA DE PLACAS — LAP seja

uma funcionalidade, esta correto nosso entendimento de que ela deve estar presente

em todos os equipamentos de cada item?

Res 10:

QUESTAO A:

De acordo com os itens 1.5 e 2.1.2 do Anexo | (Termo de Referéncia)

“1.5. Todos os equipamentos deverdo ser novos e possuir o sistema de Leitura
Automatica de Placas — LAP.”

“2.1.2. Servigo de fiscalizagdo automética de transito e de fornecimento de
dados de trafego com Sistema de Leitura Automatica de Placas — LAP."

A Leitura Automatica de Placas deve estar integrada aocs equipamentos de
fiscalizacdo, podendo ou néo ser independente, conforme tecnologia ou solugéo
técnica a ser apresentada para a execucdo dos servicos licitados., As
caracteristicas do item 5.2 ndo serdo retiradas.

QUESTAO B:
Sim, esta correto.

Pergunta 11:
Conforme descrito no item 8.2.1 do Termo de Referéncia:

'6.2.1. Para a fiscalizag8o de velocidade em faixas exclusivas de 6nibus a imagem
devera mostrar, de forma inequivoca, que o velculo estava trafegando na faixa
exclusiva de 6nibus.”

QUESTAQO: Esta correto nesso entendimento de que para este caso o eguipamento
deve gerar 2 imagens distintas, sendo uma imagem zoom e ouira imagem panoramica?
Caso negativo, por favor explicar como se pretende obter jiia ?

.--'—"'—'_'-_-_
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Resposta 11:

Ira depender da tecnologia oferecida pela Licitante, o servigo prestado devera
mostrar de forma inequivoca que o veiculo infrator trafegou indevidamente na
faixa do 6nibus

Pergunta 12:

Reza o item 6.14 do Termo de Referéncia:

“6.14.A auditoria de um lote pela CONTRATANTE visa atestar a qualidade dos servigos
da CONTRATADA naquele lote e serd fundamentada na norma NBR 5426 da ABNT,
adotando-se Nivel de inspegao para Uso Geral igual a Il e Nivel de Qualidade Aceitavel
— NQA = 04, através dos seguintes procedimentos:

a) O sistema informatizado da CONTRATANTE sorteara as imagens do lote conforme
indicado pela NBR 5426,

b) A CONTRATANTE analisara as imagens sorteadas a fim de conferir se elas foram
classificadas corretamente como consistentes ou Inconsistentes (auditoria), c) O lote
sera aprovado ou reprovado em fungéo dos parametros definidos na Norma NBR 5426;
d) Casoc o lote seja aprovado, seréc consideradas vélidas todas as imagens deste lote
exceto as amostras que se mostraram com classificag8o incorreta, as guais serao
validadas apds a devida correcio pelo agente da CONTRATANTE e
e) Caso o lote seja reprovado, a CONTRATADA devera fazer nova verificagdo e
classificagdo das imagens do lote.”

QUESTAO: Esta cometo nosso entendimento de que o processo de AUDITORIA em
principio a validagdo que ¢ feita pela autoridade de transito das infragbes registradas
pelos equipamentos automaticos de fiscalizagdo, e NAO A MEDICAC DO
DESEMPENHO DA CONTRATADA e que um “sorteio” de determinadas infragbes em
detrimento de outras fere os principios legais de tal atribuicdo esta autoridade, sendo
assim este item sera revisto? Caso a resposta seja negativa, esta correto nosso
entendimentoc de que n&c haverda penalizagdo a empresa contratada,
independentemente da quantidade de vezes que esta tiver o lote de infragdes

“"sorteadas” classificado pela contratante como REPRO Dgctma vez ::,7
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stipula gque quando reprovado o lote deve ser novamente proceasadnq la
CONTRATADA? 2"

Resposta 12:

O item n@o sera revisto. Tendo em vista que a Auditoria que sera realizada psla
Contratante, visa a qualidade efetiva da prestacdo do servico pela Contradada. A
penalizagdo em caso de descumprimento respeitara os limites das previsdes
constantes no Edital

Pergunta 13:

Reza o item 7.1.1 do Termo de Referéncia:

“7.1.1. Os dados de trafego, que deverdo ser coletados para cada veiculo detectado
em cada passagem do mesmo por um equipamento, s&o:

a) Placa,

b) Velocidade pontual;

c) Tempo de ocupagdo, ou seja, o intervalo de tempo em que os detectores gue
registram a presenca do veiculo em um egquipamento ficaram ativados com sua
presenca,

d) Data e horério da detecgso,

e) Local e a faixa de rolamento; e

f) Velocidade media por trecho.”

QUESTAO: Qual a justificativa técnica para a exigéncia obrigatéria de constar nos
dados de trafego, em especial quando os velculos estiverem em movimento, do
“Tempo de ocupagdo, ou seja, o intervalo de tempo em que os detectores gue
registram a presenca de veiculo em um equipamento ficaram ativados com a sua

presenca’? Caso a resposta seja para fins estatisticos, qual resultado pratico se espera
com esses numeros?

Resposta 13:

Para fins estatisticos e de analises de campo da nngan@n.
LY
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Pergunta 14: &+
Reza o item 8.6 do Termo de Referéncia:
“8.6. A licitante devera apresentar declaragéo de que dispde de instalacdes veiculos,

equipamentos e de pessoal adequado e suficiente para a realizacdo do objeto da
licitag&o;"

QUESTAQ: Favor esclarecer em qual envelope a referida declaragao devera constar?

Res 4:

A licitante deverd apresentar deciaragdo formal de que dispdem de instalagdes,
equipamentos e pessoal adequado e suficiente para execugao do servigo objeto da
licitacao, no envelope n® 2, junto aos documentos exigidos no item B-HABILITACAO,
conforme estabelece o subitem 8.1.4.5 do edital.

Pergunta 15:

Reza o item 12.2 do Termo de Referéncia:

“12.2 Os equipamentos que possuam aplicagdes metrologicas deverao fer o seu
modelo homologado pelo Instituto Nacional de Metrologia — INMETRO, nos termos da
Portaria INMETRO n° 544, de 12 de dezembro de 2014.”

Considerando que a portaria 544/14 estabelece prazo de 90 meses para as empresas
se adequarem ao seu RTM e considerando que este prazo ainda esta em vigéncia.

QUESTAQ: Esta correto nosso entendimento de que as licitantes que tem seus
equipamentos homologados nos termos da portaria 115/88 e ainda n@o adequados ao

RTM da portaria 544/14, por estarem dentro do prazo leal, podem partieipar deste
certama?

:
Respos - ::'
Os equipamentos que possuam fung3o metrolégicas deverdo ter seus modelos ‘i
aprovadosihomologados pelo inmetro, conforme Portaria nimero 544, de 12 de ;

dezembro de 2014, nos termos estabelecidos em seus {de@ﬁrﬂgu /
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Pergunta 16: 146

Reza o item 15.1 do Termo de Referéncia: &=
“15,1 A remuneracao mensal efetiva a ser paga a CONTRATADA tomara por base 0

valor mensal referente a prestagdo dos servicos de acordo com os valores unitarios

contidos na Proposta de Pregos e Planilha de Servigos e Pregos”

QUESTAO: Considerando que nao ha em todo o edital ocutra referéncia a "PLANILHA
DE SERVICOS E PRECOS", solicitamos esclarecer do que se frata tal comento, se
existe um modelo e em qual envelope ela deve ser fornecida pelas licitantes ou ate
mesmo se realmente deve ser fornecido?

Resposta 16:

Esclarecemos que o edital traz no item 16.5 do Termo de Referéncia — Anexo | a
PLANILHA DE COMPOSICAO DE CUSTOS podendo ser utilizado como modelo,
exigida pela Tribunal de Contas dos Municipios na IN N° ...

Pergunta 17:

Considerando o descrito no Anexo | - Termo de Referéncia e o Anexc V — Carta
Proposta, esta correto nosso entendimento de que uma vez o edital dividido em itens,
na proposta comercial cada licitante devera apresentar apenas o VALOR TOTAL DO
ITEM para o qual tiver interesse em disputar e ndo o VALOR TOTAL DOS ITENS
assim como consta no Anexo V- Carta Propostas?

Resposta 17:

A empresa licitante deverad apresentar proposta APENAS para os itens os gquais
pretende concorrer e a proposta devera conter o VALOR UNITARIO, VALOR MENSAL
E VALOR TOTAL DE 60 MESES DE CADA ITEM dos itens que pretende concorrer,
expresso em moeda corrente nacional, admitindo-se apos a virgula somente 02 (duas)
casas decimais, discriminado em algarismo arabico, considerando inclusos no prego os

v isoiania go.goy by

valores dos impostos, taxas, transporte, seguro, carga e descarga, encargos
trabalhistas, sociais, sindicais, remuneragdes, e outras despesas, se houver nos
moides descritos no item 6.1.2 do edital, de acordo com m trazido no ANEXQ V.
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Pergun .

Reza o item 12 do Termo de Referéncia:
“12 CERTIFICADOS COMPULSORIOS PARA FISCALIZACAQ ELETRONICA"

QUESTAO: Em qual envelope deve ser apresentada esta documentacao?

espostia 18:

Esclarécemos que, de acordo com o item 13.10 do Termo de Referéncia do edital, a
CONTRATADA devera entregar @ CONTRATANTE os respectivos Certificados de
Comprovagao de Afericdo Individual e os Certificados de Avaliagdo de Conformidade,
quando tal exigéncia se aplicar, conforme exigéncia da legislagéo vigente, em até 03
(trés) dias Gteis antes do inicio efetivo da operagdo dos equipamentos

SECRETARIA MUNICIPAL DE TRANSITO, TRANSPORTES E
MOBILIDADE — SMT, 2os 07 dias do més de dezembro de 2016,

Atenciosaments,

Eng.°. Sérgi Bitencourt
Cocrdenagao Técnica da Diretoria de Engenharia de Transito & Mobilidade/SMT

\
l W \n
Dalvan do Nascimento Pikhardt

~~Secretario

winwigoianingogov.br
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Memorando n® 250 Golénia, 07 de dezembre de 2018.
Da: Geréncia de Estudos e Projetos/SMT
Para: Secretério da SMT
Assunto: Esclarecimento do Edital Pregéo N° 024/2018.

3° ESCLARECIMENTO DO EDITAL PREGAO PRESENCIAL N° 024/2018

= Segue resposta ao pedido de esclarecimento diante da duvida da empresa
ELISEU KOPP E CIA LTDA expressa em documento eletrdnico referente, PREGAO
PRESENCIAL N° 024/2016, Processo n® 67727508/2016:

Empresa: ELISEU KOPP E CIA LTDA.,

Pergunta 01:

Tendo em vista que a proposta de precos deverd ser apresentada em 02 vias,
conforme item 6.1 do Edital, questiona-se: esta correto o entendimento de gue as 02
vias deverdo estar dispostas em um (nico envelope? E ainda, estd correto o
entendimento de que pode ser entregue uma via original e uma copia simples”?

Resposta 01:
Sim, esta correto o entendimento, pois as 02 vias da proposta de precos poderao estar
em um Gnico envelope, sendo 01 via original & 01 via em copia simpl&s,

Pergunta 02:
Caso a licitante deseje participar de mais de um item, esta correto o entendimento de
que as cotagdes para todos os itens de interesse podem estar expressas em um Gnico

docum @ ’
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Resposta 02: "zq}?;
Sim, caso a empresa deseje participar de todos os itens sera admitida uma linica
proposta, desde gue contenha todos os itens, os quais a empresa tenha interesse de
disputar, conforme modelo de CARTA PROPOSTA descrita no item 23 - Anexo V do
edital.

Pergunta 03:
Esta correto o entendimento de que a responsabilidade da Contratada com os custos
de eneraia elétrica, disposta no item 13.15 do Anexo |. restringe-se aocs equipamentos

em campo e ao CAl, sendo responsabilidade da Contratante os custos de energia
elétrica do CAV?

Resposta 03:

im. 2 responsabilidade m 0s custos d i ica, di no

Refe - la inexisten velocidades itc a cima da ibilidade d

wwwgokmia. gogov.br
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esposta 05: s
Sim, e corr o entendimento, pois a sinali o horizontal & vertical & de

responszabilidade da Contratante.

Pergunta 06:
Existe um cmnﬂ-grama de emissdo de ordens de servico ou serd emitida apenas uma

Nao existe cronograma escalonado. a implantacdo de todas as faixas devera ocorrer
em até 6 (seis) meses, podendo, dependendo da tecnologia e croncgrama de
EEMQ. SEer | mnlan;aﬂg em um ggr_ngg menor, pois a Contratada devera apresentar

do e pontos sarios de Fiscaliza nica s8o de responsabildade do

Pergunta 08:
Considerando o previsto no item 7.14 do Edital, referente a nova etapa de lances em

caso Considerando o previsto no item 7.14 do Edital, referente a nova etapa de lances
em caso nao aceitagdo da proposta, nao atendimento das exigéncias habilitaidrias ou
impossibilidade de assinatura do contrato efou outro documento com o licitante
vencedor e, tendo em vista que o inciso XVI do Anexoc | do Decreto Municipal n®
2.968/2008 e o inciso XVI do art. 4° da Lei n°® 10.520/2002 preveem, nos casos
mencionados, ao inveés de "nova etapa de lances”, o exame da proposta subseguente,
verificando a sua aceitabilidade e verificagdo s condigbes habilitatorias do
proponente, na ordem de classificagdo, e assi ivamente, alé a apuragdo de

wurw. golimba, gogoy.br
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erificando a sua aceitabilidade e verificagio das condicbes habilitatorias do
proponente, na ordem de classificacio, e assim sucessivamente, até a apuragéo de
uma proposta que atenda so Edital, questiona-se: esté correto o entendimento de que
deve ser considerado apenas o previsto na legislagao?

Res 08:
Esclarecemos que se a proposta ndo for aceitavel, se o proponentie ndo atender as
exigéncias habilitatérias ou se n&o for possivel assinar o contrato efou outro documento
equivalente com o licitante vencedor, o(a) Pregoeiro(a) examinarda as ofertas
subseguentes e a qualificacdo dos licitantes, na ordem de classificacao, até apurar a
meihor proposta vélida, conforme traz novo texto para o item 7.14 disponivel atraveés da
1* ERRATA publicada na pagina da Prefeitura.

Pergunta 09:
Esta correto o entendimento as penalidades previstas no item 12.1 do Edital & item 6.1

do Anexo Il serao aplicadas apenas sobre a parcela inadimplida, a fim de que seja
preservado o principio da proporcionalidade?

Resposta 09:
Sim, conforme estabelece o item 12.5 do Edital, ou seja, por infragdo a quaisquer
outras clausulas contratuais, sera aplicada multa de 3% (trés por cento) scbre o valor

da parcela ndo adimplida do contrato, cumulaveis com as demais sangdes, inclusive
rescisdo contratual, se for o caso.

Pergunta 10:

Considerando que o item 3.5 do Anexo . 28 vé a fiscalizacdo da infracao de

retorno em locais proibidos inaliza n m vista gque a referida infracio

n&o e apontada nas especificacdes dos equipamentos dos itens 01, 02, 03 e 04
estiona-se: 3 _correto o entendimento ue erida infracdo devera ser

as pelos eguipamentos tados

Sim. estd correto o entendimento

ﬂ%ﬁ
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onsiderando o item 12.2 do Anexo | e, tendo em vista que a Portaria n® 544/14 do
Inmetro estabelece um prazo de adequacao, o qual ainda esta vigente, questiona-se.
esta correto o entendimento de que serao aceitos equipamentos aprovados conforme a
Portaria n® 115/98 do Inmetro?

rtes € Mobilidade
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Resposta 11:
Esta correto o entendimento, de modo gue serdo aceitos produtos homologados peia
portaria n° 115/88, como prevé a portaria n° 544/14.

Pergunta 12:

Estd correto o entendimento de que o prazo de 48h para o retomo & operacio dos

equipamentos. previsto no item 13.7 do Anexo |, seré contado a partir da chegada da

equipe de manutencio ao local de instalacdo do equipamento? Caso negativo, favor

esclarecsr,

Resposta 12:

Sera contado a partir do momento da interrupcio do funcionamento do

equipamento

Pergunta 13:
Esta correto o entendimento de que a planilha de composicao de custos, exigida no

item 16 do Anexo |, deve ser apresentada apenas pela licitante vencedora, conforme
item 6.2.1 do Edital?

Resposta 13:
Sim, somente a empresa vencedora do certame devera apresentar em sua "Proposta

Ajustada” a planilha de composicio de custes descrita no item 16 do Anexo | - Termo
de Referéncia, nos termos o item 6.2.1 do Edital,

Pergunta 14:
Quanto ao preenchimento da planilha de compesicao de custos exigida no item 6.2.1
do edital e exempiificada no item 16.5 dg

WL eian b, g o, g b
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